

CORRECCION DE ERRORES. Resolución de 5 de abril de 2024 por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir plazas de la categoría profesional de técnico de servicios generales, por el turno de promoción interna.

Advertido un error en la citada resolución, publicada en el Diario Oficial de Galicia núm. 77, de 18 de abril de 2024, procede realizar la siguiente corrección en la página núm. 24502 y 24503:

Donde dice:

Tribunal titular:

Vocal:

- José Ángel Díaz Pérez, personal laboral fijo del grupo III de la USC.

Tribunal suplente:

Vocal:

- Andrés Proupín Castiñeiras, personal laboral fijo del grupo III de la USC.

Debe decir:

Debe decir:

Tribunal titular:

Vocal:

- Andrés Proupín Castiñeiras, personal laboral fijo del grupo III de la USC.

Tribunal suplente:

Vocal:

- José Ángel Díaz Pérez, personal laboral fijo del grupo III de la USC.

Santiago de Compostela
El rector
Antonio López Díaz
(firma digital)

Sinatura dixital / Firma digital / Digital signature

Asinante/Firmante/Signer: ANTONIO LOPEZ DIAZ, REITOR, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA,
25/04/2024 14:29:44.

CSV: 76F9-25C3-427B-AD5E